
10/06/2025 SALI  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 PIHA GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 3  2 EL QUİMİCO SAĞ ARKA AYAKTA TOPALLIK

 3  9 UMAYTO ÖN AYAKLARDA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  5 TIZONA İBRAHİM SEFA SÖĞÜT RAPORLU OLDUĞUNDAN EREN KADİRLER

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  2 STARIM RAPORLU OLMASITURĞUT ÇİZİK BEYDA TANRIKULU

 3  2 EL QUİMİCO RAPORLU OLMASIAVNİ KARAKUŞ MÜSLÜM DOLAK

 7  4 BODE A WINNER RAPORLU OLMASISAİM BAŞOĞLU AT SAHİBİ

 9  3 KAÇKAR GÜZELİ RAPORLU OLMASIULVİ YOĞURTCU ABDURRAHMAN METE İNAL

 9  11 SARI BULUT RAPORLU OLMASITURĞUT ÇİZİK BEYDA TANRIKULU

 4  6 AHİMA YASAKLI OLMASIAHMET ÖZGEN SABRİ BEKTAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- NİSANUR HATIRASI (İNGİLİZ) 

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



8 numaraya kayıtlı olarak koşan PIHA isimli atın antrenörü Müslüm DOLAK 10.06.2025 (bugün) tarihinde saat 16:30’da atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “Genel Durum Bozukluğu” teşhisi konularak 10 (On) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 16:44‘te Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TWIN FLAME isimli atın aprantisi Selçuk AKBULAT, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan EL QUİMİCO isimli atın antrenörü Müslüm DOLAK 10.06.2025 (bugün) tarihinde saat 16:30’da 

atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş, “Sağ Arka Ayakta Topallık” teşhisi konularak 10 (On) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 16:46‘da Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan UMAYTO isimli atın antrenörü Velat KARAKUŞ 10.06.2025 (bugün) tarihinde saat 16:35’de atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “Ön Ayaklarda Topallık” teşhisi konularak 14 (On Dört) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 16:48‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SHADOW OF THENIGHT isimli jokeyi İsmail KATI, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ZİSİNO isimli atın antrenörü Kazım ŞENGEL’in Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 3 numaralı 

atın binicisinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş olup, 

protestonun reddine karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan CONTINUOUS isimli jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan AIR OF SUPREMACY isimli atın antrenörü Mikail ALTIN’ın Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar 

verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM DORUK isimli atın antrenörü Sabri BEKTAŞ’ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 4 

numaralı atın binicisinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AIR OF SUPREMACY isimli jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 8487 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KAYI BEYİ isimli jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan İLBAN BEYİ isimli jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

FETHİ POLAT
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